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		Občanův průvodce po procesu EIA
	



			
			Proces EIA (Environmental Impact Assessment) patří k základním nástrojům, které umožní posoudit dopad velkých stavebních projektů na životní prostředí. Tento  proces  sestává  zejména  z vypracování  a  projednání  dokumentace,  zpracování  posudku,  vydání  stanoviska  a  jeho  zahrnutí  do  příslušného  rozhodnutí  vydaného  v  navazujícím  řízení. Jak se v celém procesu vyznat, jaké stavby do něj spadají a jak se může účastnit veřejnost? To vše a mnoho dalšího do hloubky popisuje náš nový průvodce.
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                        Prosazujeme svět bez toxického znečištění a důsledný zákaz zdraví i přírodě nebezpečných látek a odpadů
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                        Protože nejlepší odpad je takový, který vůbec nevznikne, Arnika prosazuje prevenci vzniku odpadů a jeho recyklaci. Varujeme i před riziky spalování odpadů.
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                        Chceme, aby Praha byla příjemná pro život a dostupná všem.  Soustředíme se na územní plán, který určuje, kde a co se v Praze smí stavět. Prosazujeme ochranu zeleně, informujeme obyvatele a pomáháme lidem zapojovat se do rozhodovacích procesů.
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                        Chráníme stromy a aleje podél silnic, ve městech a obcích i ve volné krajině. Chráníme tím zdravé životní prostředí, biodiverzitu i živočichy, kteří ve stromech žijí.
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                        Chráníme přirozený charakter vodních toků, oponujeme ničení řek ve jménu „ekologické“ vodní dopravy. Podporujeme zavádění soustavy Natura a udržení přírodní rozmanitosti.
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                        Podporujeme zavádění soustavy Natura 2000 a udržení přírodní rozmanitosti – biodiverzity – údržbou cenných lokalit v Českém Středohoří. 
                    

                                                                            
                                    
                        Chráníme staré stromy vytvářející dutiny, které jsou domovem mnoha vzácných a ohrožených živočichů, včetně páchníka hnědého v Poodří.
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                        Arnika se dlouhodobě zasazuje o účast veřejnosti v územních a stavebních řízeních a další procesech, jež souvisejí s ochranou životního prostředí, i přes opakovanou snahu toto právo veřejnosti omezit. 
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                        S cílem zajistit lepší a zdravější budoucnost pro co nejvíce lidí sdílíme naše know-how a chráníme životní prostředí a environmentální práva bez ohledu na geografickou polohu.
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Seifertova 327/85
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telefon: 774 406 825
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                        Chráníme naše životní prostředí.
                    

                

            

        

                    
    
